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Gender

1,464 responses

Programme Type

1,468 responses

Copy

Male
Female
Transgender72.5%

27.4%

Copy

B.A. English
B.A. Hindi
B.A. Sociology
B.A. History
B.A. Economics
B.Sc. Mathematics
B.Sc. Statistics
B.Sc. Physics

1/5

10.8%

8%
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

1,468 responses

2.     How well did the teachers prepare for the classes?

1,468 responses

Copy

4 85 to 100%
3 70 to 84%
2 55 to 69%
1 30 to 54%
0 Below 30%

24.2%

69.2%

Copy

4 Thoroughly
3 Satisfactorily
2 Poorly
1 Indifferently
0 Won't teach at all

62.7%

32.7%
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3.     How well were the teachers able to communicate?

1,468 responses

4.   The teacher's approach to teaching can best be described as

1,468 responses

Copy

4 Always effective
3 Sometimes effective
2 Just satisfactorily
1 Generally ineffective
0 Very poor communication

10.8%

34.9%

51.6%

Copy

4 Excellent
3 Very good
2 Good
1 Fair
0 Poor

22.5%

43.3%

29.6%
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5.      Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,468 responses

6.     Was your performance in assignments discussed with you?

1,468 responses

Copy

4 Always fair
3 Usually fair
2 Sometimes unfair
1 Usually unfair
0 Unfair

43.9%

43.8%

Copy

4 Every time
3 Usually
2 Occasionally/Sometimes
1 Rarely
0 Never

16.1%

41.3%

31.2%
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7.     The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,468 responses

8.     The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

1,468 responses

Copy

4 Regularly
3 Often
2 Sometimes
1 Rarely
0 Never

22.4%

10.9%

13.4%20.2%

33.1%

Copy

4 Significantly
3 Very well
2 Moderately
1 Marginally
0 Not at all

21.8%

28.4%

39.9%
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9.     The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,468 responses

10.     Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,468 responses

Copy

4 Strongly agree
3 Agree
2 Neutral
1 Disagree
0 Strongly disagree

20.4%

26.6%

44.8%

Copy

4 Every time
3 Usually
2 Occasionally/Sometimes
1 Rarely
0 Never

15.3%

44.2%

34.2%
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11.     Your mentor does a necessary follow-up with the task assigned to
you.

1,468 responses

12.     The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,468 responses

Copy

4 Every time
3 Usually
2 Occasionally/Sometimes
1 Rarely
0 I don't have a mentor

14%

48.2%

31.7%

Copy

4 Every time
3 Usually
2 Occasionally/Sometimes
1 Rarely
0 Never

12.9%43.2%

40.7%
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13.     The teachers identify your strengths and encourage you by
providing  challenges in the right level

1,468 responses

14.      Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,468 responses

Copy

4 Fully
3 Reasonably
2 Partially
1 Slightly
0 Unable to

18%

41.1%

30.2%

Copy

4 Every time
3 Usually
2 Occasionally/Sometimes
1 Rarely
0 Never

20.2%

39%

28.5%
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15.     The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,468 responses

Copy

4 Strongly agree
3 Agree
2 Neutral
1 Disagree
0 Strongly disagree

24%

22.3%

46.3%
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16.     The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem   solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,468 responses

17.      Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,468 responses

Copy

4 To a great extent
3 Moderate
2 Some what
1 Very little
0 Not at all

17.6%

46.9%

26.7%

Copy

4 Strongly agree
3 Agree
2 Neutral
1 Disagree
0 Strongly disagree

21%

37.1%

34.4%
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18.     Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

1,468 responses

19.     What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching ?

1,468 responses

Copy

4 To a great extent
3 Moderate
2 Some what
1 Very little
0 Not at all

15.7%

44.3%

27.3%

Copy

4 Above 90%
3 70 - 89%
2 50 - 69%
1 30 - 49%
0 Below 29%

21.1%

19.4%

15.1%

18.3%

26.2%
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20.     The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

1,468 responses

21.  Office staff of the college are very supportive to satisfy your office
related enquiries

1,468 responses

Copy

4 Strongly agree
3 Agree
2 Neutral
1 Disagree
0 Strongly disagree

19%

49.7%

26.8%

Copy

4 Strongly agree
3 Agree
2 Neutral
1 Disagree
0 Strongly disagree

24.5%

23.8%

41.8%
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22.  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching learning
experience in your institution.

1,468 responses

.

Nothing

Nothing

Nil

Good

No suggestions

No

Good

No suggestions

Yes

..

...

Excellent
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.

No suggestion

No comments

Encourage cooperative learning

Nill

Nothing much

...

Ok

-

All good

Very good

Give more notes for students

No suggestion

Encourage cooperative learning

Excellent

Communicate with parents
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Overall good

Nothing more

*A semester should be taught for 6 months but here we have to study it within 1-2 month .
*Extra curricular activities should be encouraged.Teachers must identify the mental stress
experienced by the students at this age . Not only education must be the aim of a
college.Value oriented classes or career guidance can be Provided.Many Students are
confused about there future.
*A college should give its students a homely feel which is now absent here which we had
received from our school..

Very good

😊

nil

Nothing to say

Create a welcoming environment

..

NA

No

Usually

Avoid frequent examinations
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Need more interactive section. Here doesn't allow any kind of entertainment program.

Conduct student programs

Always good

Techers should have to teach offline. Most of techers put all classes in google classroom. No
any iind of explanation available in offline. Itas hard to study.

Even though we have offline classses.some teachers put previous videos in google classroom
nd we dont get any explanations.

Good teaching..Give time for the preparation of internal examination.

Teachers are always trying to find the best of us, for that they giving a lot of opportunities

Provide more practical learning than just learning from classrooms.
Consider students as College students not as kg students.

Teachers must ask questions and check weather students understood the portions taken by
them.

Effective student teacher open interaction
The ability of teachers to understand students and vice-versa.
Considering the class as a whole and not like some brilliant there; some idiots here.

Use better graphics and visual media.

Try to reach every students

Encourage extra curricular activities
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Need more interactions between teachers and students.
Need more clubs for extracurricular activities. So students can improve their talents .
Institute should conduct programs. So that students can have enjoyment and doesn't fed up
with studies.
students in this college without having any of those programs were getting mentally down by
seeing the programs conducted by nearby colleges.

Teaching is best at the college. But the college is aimed only for examinations... Atleast
provide some gaps in between the examination.

To improve out side exposure to students on subject

Students friendly teaching

Field visit should be included frequently to understand the subject.

H

Increase interval duration.

Bring smart classroom
Wifi
Make internship compulsory

1. Use of lap by students at time of teaching
2. Make internship compulsory
3. Make paper presentation compulsory

Provide minimum 4 teachers in each class
No projectors

Provide WiFi,Internship compulsory
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Please provide an internship.
For exam paper please provide holes.
Provide students wifi.

Provide wifi
Internship compulsory

Free wifi should provide...
Internship Provide...
Iv On every Sem...

1)Provide Wifi.
2)Internship compulsory

Install A/C
Make mondays holiday
Avoid attendance.
Wifi must
Internship must
More placement oppertunity
Free food

Wi-fi
Intenship compulsory
Student Uniform
Free food
Improve cultural activity

Make more interactions with students and know about them.. Give more freedom to enjoy
college life.. Conduct more activities for students to increase their skills
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Periodic test

Conduct education based programmes

* Provide Education based programmes
*Provide language based programmes

1. Provide education based programmes
2.Provide language based programmes
3. Using understanding word in class

-Rearrange course duration
-Improve class ambience
-Make campus green and environment friendly

*conduct debates, seminars and talks for the students
*ensure certain counselling sections
*creates questionnaire from the syllabus

Talk more to students personally,keep friendly chat, conduct more programs

Encourage, coorperative, learning

1) Supporting each and every ward by understanding his or her efficiency.
2) Teachers should take initiative to know about the physical and mental wellness of students.
3) Teachers should find time to have a good healthy conversation with students.

Campus should conduct more programs.

Teachers should improve the quality of teaching
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super

☺

Use all method to study
Encourage students
improve their own skills

Encouraging co curricular activities

Include field visits
Conduct classes outside the classroom to solve boredom

We need gap in between exams,atleast for PG students

Its all are ok

No Suggestions

Very interestive

Encourage, cooperative, learning

Teachers should know the ability and capacity of each and every students and teach them.

Communication with the students can be improved.
Class teachers attitude towards students can be improved.
Teachers must appreciate the students for their actives

Teachers should be a little more close to the children. It is still like that but less so.
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Provide cultural programme
Provide seminar on employment opportunities

Improve the general knowledge of teachers

Good

Its good
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